
Perguntas específicas a todos os setores (em %) 

Consulto o Plano de Desenvolvimento 
Institucional (PDI)? 

Nunca Às 
vezes 

Quase 
sempre 

Sempre Não se 
Aplica 

Técnicos Administrativos  25,81 53,23 9,68 9,68 1,61 

Docentes 22,45 52,04 13,27 11,22 1,02 

Discentes 51,91 35,88 4,58 3,44 4,20 

 

 
 

 

 

Considero que o PDI é praticado? Nunca Às 
vezes 

Quase 
sempre 

Sempre Não se 
Aplica 

Técnicos Administrativos  6,45 48,39 22,58 4,84 17,74 

Docentes 5,10 33,67 30,61 15,31 15,31 

Discentes 12,60 24,81 23,66 13,74 25,19 
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Consulto o Regimento Interno do Campus? Nunca Às 
vezes 

Quase 
sempre 

Sempre Não se 
Aplica 

Técnicos Administrativos  9,68 50,00 24,19 14,52 1,61 

Docentes 7,14 46,94 17,35 26,53 2,04 

Discentes 24,43 50,38 15,65 8,02 1,53 

  

 
 

 

 

Como você avalia o impacto das 
atividades oferecidas pelo Instituto na 
melhoria da sociedade? 

Péssimo Fraco Regular Bom Muito 
Bom 

Não se 
Aplica 

Técnicos Administrativos 0,00 11,29 11,29 33,87 43,55 0,00 

Docentes 1,02 7,14 16,33 32,65 42,86 0,00 

Discentes 0,00 8,78 18,70 37,40 33,59 1,53 
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Como você avalia a responsabilidade e 
compromisso da Instituição com a 
formação acadêmica e cidadã dos seus 
alunos? 

Péssimo Fraco Regular Bom Muito 
Bom 

Não 
se 
Aplica 

Técnicos Administrativos 0,00 6,45 12,90 33,87 45,16 1,61 

Docentes 0,00 7,14 11,22 31,63 50,00 0,00 

Discentes 1,15 7,63 11,83 32,44 46,18 0,76 

 

 
 

 

 

Como você avalia a integração entre o 
Instituto e a comunidade? 

Péssimo Fraco Regular Bom Muito 
Bom 

Não 
se 
Aplica 

Técnicos Administrativos 0,00 12,90 25,81 41,94 17,74 1,61 

Docentes 1,02 13,27 23,47 41,84 19,39 1,02 

Discentes 0,76 8,78 21,76 42,75 25,19 0,76 
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Como você avalia a responsabilidade 
social do Instituto para com os 
servidores e contratados? 

Péssimo Fraco Regular Bom Muito 
Bom 

Não 
se 
Aplica 

Técnicos Administrativos 1,61 17,74 22,58 35,48 22,58 0,00 

Docentes 2,04 5,10 8,16 57,14 27,55 0,00 

Discentes 0,76 3,44 11,83 44,27 35,88 3,82 

  

 
 

 

 

Consulto o código de disciplina do Campus? Nunca Às 
vezes 

Quase 
sempre 

Sempre Não se 
Aplica 

Técnicos Administrativos 27,42 37,10 17,74 14,52 3,23 

Docentes 15,31 50,00 16,33 16,33 2,04 

Discentes 33,21 46,56 9,54 9,16 1,53 
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Como você considera o processo de 
autoavaliação institucional? 

Péssimo Fraco Regular Bom Muito 
Bom 

Não 
se 
Aplica 

Técnicos Administrativos 1,61 19,35 37,10 32,26 9,68 0,00 

Docentes 4,08 12,24 23,47 46,94 8,16 5,10 

Discentes 2,67 14,12 30,92 38,55 12,21 1,53 

 

 
 

 

 

Você considera que os resultados desta 
avaliação irão influenciar as tomadas de 
decisão? 

Sim Não Talvez 

Técnicos Administrativos 41,94 24,19 33,87 

Docentes 45,92 13,27 40,82 

Discentes 40,08 21,37 38,55 
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Este questionário, como procedimento 
de autoavaliação, é: 

Péssimo Fraco Regular Bom Muito 
Bom 

Não se 
Aplica 

Técnicos Administrativos 1,61 6,45 29,03 46,77 16,13 0,00 

Docentes 1,02 10,20 21,43 56,12 10,20 1,02 

Discentes 3,05 13,74 25,19 43,13 13,74 1,15 

 

 
 

 

 

Como você analisa as condições para o 
preenchimento deste questionário? 

Péssimo Fraco Regular Bom Muito 
Bom 

Não 
se 
Aplica 

Técnicos Administrativos 3,23 3,23 9,68 46,77 35,48 1,61 

Docentes 1,02 3,06 8,16 53,06 32,65 2,04 

Discentes 1,91 4,96 20,23 47,71 23,66 1,53 
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Você considera que as perguntas deste 
questionário atenderam às suas 
expectativas? 

Sim Não Indiferente 

Técnicos Administrativos 43,55 22,58 33,87 

Docentes 41,84 30,61 27,55 

Discentes 29,39 29,39 41,22 
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